OssectiF : poursuivre la construc_t%on
¢ du répertoire additif.

a table d’addition :
somm ssuperleures a0

Demander la suité décroissante / | i | | | g ;
del0en10apartirde7s. E 1 £ o E { J ;'
Ecrire cette suite. S §GEES B WS | ST S G B S [

Le pion avance sur la bande numérique. Ou arrive-t-il ?

Observe et compléte.
Z 5

9+
9+ o

*8+37 -

E £:+ 2 +1 8 +
§ 71819 112
S 8 + =

6 Utilise des décompositions pour calculer en passant par 10.

G0l 2= '8+4=§+Z+2=

a Compléte la table d’addition.
: 10/9+1 |8+2 | 7+3 | 6+4
11/9+2 |8+
12 9+ 8% |14+ 6+6
139+ 18+ .
14,9+ |8+ . F+7
9+ 18+
16 9 + . 8 +8
17 9+ .
1819+ 9

56 ¢ Cinquante-six




 Fixer la table d’addition

Dictée de nombres : | § 5
nombres de 603‘] 100 ......... ...... { £ [\ ...... 3

n Compléte les tableaux d’addition.

+ B 9 | o . g3 i4_3~'
1 o

»6+7’6+6 :
4+9{5+6 2+.3 %
8+4[5+8[8+5[9+2]

+slavs | 7ve | rve I

71 ¢ Soixante-et-onze



